IMBPBA MOIY.JI
3AJTAYU C UBBHUPAEM OTT'OBOP - 3a0auu om 1 0o 16 umam no edoun eepen

omzoeop. 3adauume om 1 0o 8 ce oyenssam c no 2 mouku, a om 9 0o 16 — ¢ no 3 mouxu.
3a0aua ¢ HenonvHeH Wi 2peuier 0ma080p He HOCU MOYKU.

1. 3ax =2 croiHOCTTa Ha U3pa3a x+2-x:2 e
A)4 B)5 B) 6 N2
2. Kou ot cnenuure TBepacuus ca HE BUHAT'Y BEPHU

1) '‘briomonoBsmdTe Ha KPECTHUTE BITIH, MOMYYCHH MPH NMPECHYaHe Ha JBE YCIOPEAHH
NIpaBH C TPETa, ca YCIOPEAHH

2) JIBa preJa ¢ 0OmI BpBX ca MPOTHBOMONIOKHH

3) 'briiononoBAIIUTE Ha JBA ChCEJHH BI'bJIA Ca MEPIEHANKYIAPHH

4) Bcekd Brbll IMa TOYHO €MH ChCEICH '
A)2u4 B)2u3 B)1,2u3 . N23u4

3. B TpUBIBAHUK, €AUHHAT BB € 20°, a BTOPHAT € TPW IBTH MO-royisM oT Hero. Ha
KOJIKO rpajiyca € paBeH TPETHAT BI'bJl Ha TPUBIBITHHKA.

A) 60° B) 80° B) 100° I) 120°

4. Criope]1 JaHHHTE OT Tab/MI1laTa, HaR-TOJIAMO € YHCIIOTO:

u v w-v (u—v)
AM B)N

-1 2 M N
B) P NDQ :

i 2 P Q

5. Ha ueprexxa AADCu AMQP ca paBHOOEIPEHH W €HAKBH, KaTO

paBHHUTE UM BITIV Ca O3HAYEHH IO €[IMH M CBHIIW HAYHH.
Ako AB=7cm BD=NQ=3cmu P, =18cm, T0

c 4

Prup €

A) 13cm B) l4cm B) 15¢cm I 16cm

3,75x — 7,5| =11,25 ca:

6. KopeHuTe Ha ypaBHEHHETO

A)-1u5 B)-3u2 B)-2u3 I-5ul

7. B emxvn knac 40% oT ydeHwuute ca Momuera. Kosd OT KoMOMHanmmuTe MEXIy
MOMHMYETA U MOMUYETA B TO3H KJ1ac € HEBB3MOXKHA?

A) 12 momueta u 18 MoMuueTa B) 8 momuera u 12 MoMuueTa

B) 10 MomyeTa OT 0010 25 y4EeHULH I') 6 momuueTa oT 00110 15 yHeHHUITH

2
8. Wapasst (-2x-1) —(— 2x+ %} ¢ THXKIECTBEHO PaBeH Ha:

AR B) 2x+- B) 2x+2 F)ige—
4 4 4 4



9. Ha yeprexa npaBuTEe @ W b ca YCTIOpEOHH B |\ b
ZCBN =150°. Ako CA e ®IIONONOBAIIATA
Ha £ZMCB, 1o 3a AACB e BapHO, 4e:

A) CA=CB b) AB>CB

L

B) CA=CB=A4B I CB=A4B

10. B  mnpaBoerenen  TpubrelHHK  ABC
(LACB =90°)nipaBata LM e cumerpana Ha AB, a BL e wriononopsma Ha £LABC . Ako

AC=18cMm, To LM e: L
A) 12cm B) 9cm /
B) 6em T) 3cM - & M B

11. Yucnoro (-1) e eaqUHCTBEH KOPEH Ha yPaBHEHHETO:

3x S5x—
3

A)3-x-1=0  B) x*—(x*-1)=x B) = l_6 Di-x*=0

~ 12. MHOTOWIEHBT (x- 5)2 - 4(x + 5)2 Ce pasjiara Ha MHOXKMTEJIH 110 ClIe[IHUS HA4YHH:
A) (x+15)3x+5) B) (x—15)3x+5) B) (x+15)3x=5)  TI) —(x+15)3x+5)

13. B kyrus ¢ 200 Tonku uma Genu, 3esieHd U cuHM Tonku. benute ca 50, a 3enenure M,
CHHM TOMKM ca Mo paBHO. Kos oOr auarpamdte OTpa3sBa BApHO HHQopMauusATa 3a
pasnpeaesIeHUETOo Mo LUBAT HAa TONKUTE B KyTHATA:

14. Baceiin e geer 52 M. ITmyBen Moxke aa nperutyBa 200 M 3a 50 s. 3a KOJKO CEKyHIH
IUTYBEUBT IIe TperutyBa OaceitHa?

A)13s B) 208 s B) 105 T) 20s

15. Haueprexxa CB, =C,B u Zl= /2. HE E BJAPHO, ue:
A) AOC,B = AOCB, B) ABB,C = AB,BC,
B) AA4B,B e paBHOOepeH I") ABCB, e npaBOBIBIIeH

16. anen e paBHoGenpen Tpubrsauuk ABC ¢ ZACB =120°. Touka N e Ha npomnmeﬂne’ro
Ha MeauaHata CM Ttakaea, ue CN=4CM u M e mexay C u N. '

c
Torara AACN e: /\
- A : B

A) ocTpobIrBiIeH bB) paBHOOeapeH

B) npaBosrenen I') Tenosrenen




\'\.

3AJAYU CBC CBOBOJAEH OTI'OBOP - 3a saoauu om 17 do 20 B micta 3a

OTTOBOPM € OCTaBEHO MpasHO MAcTo. M3nomsBaiiTe TOBa MACTO, 3a Ja 3alMIIeTe CBOS
OTTOBOP.

17. Crpanata AB Ha A4BC e pazaeneHa Ha TpH paBHM 9acT oT Toukd M u N. Brpxy
otceukata MC e B3era Touka S, Takasa ue AM = MS.

A) Hamepere ZMNS .
B) Onpeaenere Biupa ua AMNS' criopes cTpaHuTe My.
B) Kakpa gact ot AB e SN?

I") Onpenenere Buna Ha ACSB criopef] BriuTe My.

18. ITeTar mexay aBe cenuma A u C MuHaBa rnpe3 celnuueTo B, Kato pa3cTosHHETO OT A
1o B e 16 xm. Ot B 3a C Tperuan nemwexoen, a 2 4aca no-kbCHo oT A 3a C — BEIOCHIIEAUCT.
CkopocTra Ha BeJocuneanucTa Ouna ¢ 6 KM/4 To-ToJiiMa OT CKOpPOCTTa Ha Iemexojena.
Konko e pascrosauuero or B no C, ako 4 4yaca ciiel TPBrBaHETO CH, BEIOCHIETUCTHT
HacTurHan nemexogeua B C. '

19. Jlamenu ca ypaBHEHMATA (l)ax—3=6, KBAETO a € TapaMeTbp "

(2)(x=2)’ =x(x—3)=5. B Tabmanara B mUcTa 32 OTFOBOPH CPEITY BCAKO OT TBHPJCHHUATA B

mepBaTa KOJNOHa oOTroBopere ¢ ,,JIA®, ako TBBpAeHWeTo e BipHo wmm c¢ ,HE®, ako
TBBPACHUETO HE € BAPHO.

TeepaeHue JA/HE
A KopensT Ha ypaBHenue (2) e 1
B 3a g = 0 ypaeHenue (1) uMa pemeHue 3a BcAKa
CTOHHOCT Ha HEW3BECTHOTO
B VYpaeuenus (1) u (2) ca ekBUBICHTHHU 32 a = -9
' 1
r Uucinoto 2 e KopeH Ha ypasHerue (1), ako a = 45

20. 3a A4BC e u3BecTHO, e a =15°, B=45",s5,. NAB=mM, s,. "AB=mN
Orceukata MN =m ,aNB =n.

1
(1)AB 2 n’ (A)

1
(2) Saamc Emn (B)

1 15
(3) Samnc m+3n (B)
~ Ha scexu peod 6 116ama KOﬂOvHa (4) SinmC n? @)
3anuweme Gykeama Ha cmouHocmma

OMOSICHO, MAaKAa Ye M8bPOeHUemo 0a e 8APHO



BTOPU MOAY.J

< 3a 3aga4u 21 u 22 MOTY4YE€HUAT YUCIIOB, CHMBOJIEH HJIH CIIOBECEH OTTOBOp CE€ 3allMCBa
B Oi1aHkaTa 3a OTrOBOpH, 6e3 Ja C€ NnpuBexXaa pE€II€HHUETO.

< 3a3anauu 23 u 24 Tpa6Ba 1a ce onulile H apryMEeHTHpa pellieHUETO.

Bpeme 3a pa6oTa no BTopH Moxy.a — 90

21.
Ha yepTtexa ca nocrpoeHu 5
HAKOJIKO TOYKM B NPaBObIbBAHA i
KoopAnHaTHa cuctema Oxy ¢ Q 4
eAuHUYHA oTCeYKa 1cm. : |
MonbaHeTe NUNCBALWMUA TEKCT, <0 3 I tc
TaKa ye Aa ce NOsyYu BAPHO ' ’ |
TBbLpAEHHE: 2 yee i
Touka A nma KoopauHaTH 1
............... (1)
E o F

MNpasaTa EF e cumeTpana Ha h T T T ° 1 i ; ! 1
otceukute ...(2) un ...(3) )
Nuueto va ADEG ' 2]
T (4) kB.CM

Ao -3 B

Onpepenete KOOpAUHATUTE Ha

-4

ADBG = ABDP

22. dupMa npou3BexXaa apOMaTH3aTOPH U TH Mpe/iara B JIBa BUa OMaKOBKH, KaKToO €
MOKa3aHo B TabnuliaTa

Bpoii apoMaTH3aTopH B eaHa
[leHa Ha onakoBKara

OMaKoBKa
MaJika ornakoBka 4 SnB
["onsiMa onakoBka 6 618 2

A) KitneHTt nopwuan obuo 90 apomatuzaropa. [ToppukaTa BiItoYBaia 3MbTH MOBeYe
MaJIKH OMaKOBKH, OTKOJIKOTO rosnieMu.’ Ha kakBa CTOHHOCT e rnmopbykara?

B) Eaun neH nponanu 80 onakoBku Ha obuwia croiiHocT 450nB. Koako apoMatnsatopa ca
npoJaieHH TO3HW AeH?



23. Jla ce HaMepAT CTOMHOCTUTE Ha MapaMeThbpa d, 33 KOUTO YPaBHEHHETO

(x+1) +2ax =4a*> +x* +x

x—1 4x+2
A) e eKBUBAJIEHTHO Ha YpaBHEHUETO X — 3 = p

B) uma eauH KopeH, KOMTO y10BJIE€TBOpSABA HEPABEHCTBOTO —2x—5>2x—1

24. Jlanen ¢ AABC , 3a KOiTO cGOPBT OT BEHIIHATE BIUIH K BbpxoBete A u B e 270°.
Ot npousBoiiHa Touka M, nexaua Ha crpanara BC e cnycHat nepnenaukyiasp MN kbM
AB (N € AB). Axo 1.0 e cpena Ha AM 1 AM=6¢cM, HaMepeTte oTcedkata NO u

Jokaxere, ye L/ MAN = ZMCN .





